

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
عَنْ اَبِي بَكْرٍ مَرْثَدَةَ مَقَامًا مَحْمُودًا

# الفضل

شمارہ چہینہ روزنامہ

نی پروجیکٹ ڈاٹ نیٹ پائی ویلجہ  
۱۰ ستمبر ۲۰۲۱ء

شرح چہینہ  
۲۴ اکتوبر ۲۰۲۱ء  
شمارہ ۱۳  
سپری ۷  
خیلبرہ ۵  
رہبر

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی الطال بقیاء اللہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر (امور) صاحب -

ایلاہ ۸ اکتوبر ۲۰۲۱ء بجے صبح

کل دن بھر حضور کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ رات نیند آئی۔ اس وقت بھی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ احباب حضور کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے درود و الحاج سے دعائیں جاری رکھیں۔

جلد ۱۵ ۱۹ تبوک ۱۳۱۹ اکتوبر ۱۹۹۶ء نمبر ۲۲۲

## نئے آئین کے تحت پارلیمنٹ کو حاکمیت حاصل ہوگی

پارلیمنٹ اور سربراہ مملکت کو بعض اختیارات حاصل ہونگے لیکن ان پر بعض بندیاں بھی عائد ہونگی

صدر ایوب کا اعلانات

چانگام ۱۲ اکتوبر - صدر ایوب راشل جمہوریہ خاں نے بتایا ہے کہ پارلیمنٹ کی حاکمیت ضروری ہے اور نئے آئین کے تحت اس حاکمیت کی ضمانت دی جائے گی۔ تاہم صدر نے جمہوریہ مملکت کو اس کا بھی کچھ اختیار ہونا چاہیے کہ وہ ناک کے مفاد کے پیش نظر خوری فیصلہ کر سکے۔ صدر نے مزید کہا کہ پارلیمنٹ اور سربراہ دونوں کو بعض اختیار رات حاصل ہوں گے لیکن ان پر بعض بندیاں بھی ہوں گی۔ اور انہیں متوازن رکھا جائے گا۔ آپ نے ایک اور سوال کے جواب میں یقین دلایا کہ ناک میں نظریاتی اور ذہنی تعلیم کی حوصلہ افزائی کرنے کی ہر امکانی کوشش کی جا رہی ہے۔ صدر نے کہا کہ اس مفصلہ کے پیش نظر تحقیقی کام کی کافی سہولتیں جی کر دی گئی ہیں اور کراچی ڈھاکہ اور لاہور میں تین تحقیقی مرکز قائم کئے گئے ہیں۔ چانگام میں ایک یونیورسٹی قائم کرنے سے متعلق ایک سو الٹا اور صدر نے کہا کہ موجودہ حکومت پہلی ہی سبق تیسری سکول پر عمل درآمد کر رہی ہے۔ آپ نے کہا کہ مشرقی پاکستان میں دو

## حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی علالت

ایلاہ ۱۸ اکتوبر - لاہور سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب علیہ السلام پر دوبارہ دل کے عارضہ کا حملہ ہوا ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت میاں صاحب ممدوح کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

## حضرت سید فضل شاہ صاحب مرحوم کی ایلیہ صاحبہ کی وفات

— از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی —

کل تاریخ ۱۶ اکتوبر ۱۹۹۶ء - عزیز ڈاکٹر مرزا بشیر احمد صاحب کی والدہ صاحبہ سیدہ سکینہ بی بی صاحبہ کا جنازہ لاہور سے آیا وہ وہ کے مقبرہ بہشتی میں دفن کی گئیں۔ مرحوم حضرت سید فضل شاہ صاحب مرحوم کی ایلیہ صاحبہ جو حضرت سید موعود علیہ السلام کے پرانے خادم اور اول درجہ کے مخلص اور دوست منش زوال گئے۔ مرحوم نے شروع ہی میں اپنی اپنی اولاد میں وصیت کر دی تھی۔ چنانچہ ان کی وصیت کا نمبر ۱۵۰ تھا جس میں چار صاحبزادے تھے یعنی حضرت سید فضل شاہ صاحب اور ان کی ایلیہ اور حضرت شاہ صاحب کے بھائی حضرت سیدنا مرزا شاہ صاحب اور ان کی ایلیہ۔ انہوں نے وصیت کے ساتھ ہی وصیت کی رقم بھی ادا کر دی تھی۔ اور حضرت شاہ صاحب مرحوم وصیت میں زیادہ رقم تھے۔ مگر خود مرحوم کی وصیت بھی کافی پرانی تھی۔ اس لئے صاحب کے قتل واقع میں دفن ہوئے۔ اللہ تعالیٰ کے خیر فی رحمت کرے اور ان کی اولاد کا دل و دنیا میں حافظ و نامہ ہو۔ وفات کے وقت تحریری حساب سے صرفاً قریباً ۸۵ سال تھی۔

## ولادت باسعادت

۱۱) یہ خیر جماعت میں خوشی اور مسرت سے سہی جائے گی کہ مورخہ ۱۲ اکتوبر کو ۴ بجے صبح اللہ تعالیٰ نے محکم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب ابن سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایہ اللہ تعالیٰ کو بیٹی عطا فرمائی ہے۔ نومولود حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایہ اللہ تعالیٰ کی پوتی اور محترم صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب (ان حضرت مرزا سلطان احمد صاحب علیہ السلام) کی نوایمی ہے۔ (۲) مورخہ ۱۶ اکتوبر بروز دو شنبہ ونگ کمانڈر سید محمد احمد صاحب ابن حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب رضی اللہ عنہم کو اللہ تعالیٰ نے لڑکا عطا فرمایا ہے۔ نومولود حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کا تو اسرار اور حضرت سیدہ ام مبینہ صاحبہ مرحوم حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایہ اللہ تعالیٰ کا بیٹھتی ہے۔

ادارہ الفضل ان ہر دو تقاریب پر حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایہ اللہ تعالیٰ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی حضرت سیدہ ام مبینہ صاحبہ محترم صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب اور خاندان حضرت سید موعود علیہ السلام و خاندان حضرت میر محمد اسماعیل صاحب کے دلچسپ تمام افراد کی خدمت میں دلی مبارکباد عرض کرتے ہیں اور دست بردارے کہ اللہ تعالیٰ نے نومولود کو بھی اور بھی کلمت و عاقبت کے ساتھ ہی عمر عطا فرمائے اور والدین خاندان اور سلسلہ احمدیہ کے لئے قرۃ العین بنائے آمین

مجھے اس وقت حضرت سید فضل شاہ صاحب مرحوم کا ایک دلچسپ اور روح پرورد واقعہ یاد آ رہا ہے جو انہوں نے مجھے خود بھی سنایا تھا۔ اور بعض دنوں سے یہ بھی سنایا۔ واقعہ یہ تھا کہ ایک دفعہ حضرت سید موعود علیہ السلام سید ابوبکر قادیان میں تشریف لے گئے تھے اور حضور نے پارسینہ فرام بیٹھے تھے جن میں شاہ صاحب مرحوم بھی تھے۔ حضرت سید موعود علیہ السلام نے اس وقت فرمایا کہ مجھے آجی وقت سخی طور پر یہ نظارہ دکھایا گیا ہے۔ کہ ان حاضر الوقت لوگوں میں سے بعض میری طرف بیٹھ دے کہ بیٹھے ہوئے ہیں۔ اور یہ فرما کر حضرت سید موعود علیہ السلام اندرون قادیان تشریف لے جانے لگے۔ اس پر سید فضل شاہ صاحب مرحوم بے قرار ہو کر حضور کے پیچھے گئے اور حضور کا دامن پکڑ کر بے روتے ہوئے عرض کی کہ "حضرت باہن اولوں کے متعلق نہیں پوچھتا۔ مگر خدا کے لئے مجھے یہ بتا دین کہ ان بیٹھ دینے والے لوگوں میں میں تو نہیں ہوں؟" حضرت سید موعود علیہ السلام نے اور فرمایا "نہیں شاہ صاحب آپ ان میں نہیں ہیں" اور یہ فرمایا کہ تشریف لے گئے اللہ تعالیٰ نے انہیں تیار کیا تھا اور یہ کس پائے کے بزرگ تھے جو حضرت سید موعود علیہ السلام کے دامن سے وابستہ ہوئے۔ خاکسار۔ مرزا بشیر احمد ایہ اللہ تعالیٰ







# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ کا مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کے ایک سالانہ اجتماع سے خطاب اپنے اندر سچا ایمان، پیہم عمل اور استبازی کی عادت پیدا کرو

## جس طرح مذہب اور کفر جمع نہیں ہو سکتے اسی طرح مذہب اور بھٹوٹ بھی جمع نہیں ہو سکتے

(فرمودہ ۲۱ اکتوبر ۱۹۵۷ء بمقام ربوہ)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ عنہ نے ۲۱ اکتوبر ۱۹۵۷ء کو تین بجے بعد از عصر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کے سالانہ اجتماع سے افتتاحی خطاب فرماتے ہوئے ایک بصیرت افروز تقریر فرمائی تھی جو ابھی تک ناکھ نہیں ہو سکی تھی اس حضور کی یہ غیر ملوکہ تقریر اقاؤہ اجاب کے لئے صیغہ زود نویجائی ذمہ واری پر پیش کش کر رہا ہے۔

تنبہ و توجہ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور نے فرمایا۔  
دنیا میں

### جب بھی کوئی اجتماع ہوتا ہے

تو ہمیشہ اسے ایک منب صودت دی جاتی ہے اور اسلام نے بھی اس کو ملحوظ رکھا ہے مثلاً ہمارا روزانہ کا اجتماع نماز ہے۔ نماز کو نماز خدا نے شروع سے ہی ایک ایسی شکل دی ہے جو سارے مسلمانوں میں یکساں نظر آتی ہے یعنی سب مسلمانوں کا ایک طرف منکرنا۔ پھر ایک خاص وقت میں خاص ختم کی حرکات کرنا۔ یعنی نماز شروع کرتے وقت ہاتھ اوپر رکھنا پھر سینہ بڑھانے ہاتھ باندھنا۔ تہجد رخ کرنا۔ رکوع کرتے وقت سب کا گھٹنوں پر ہاتھ رکھ کر جھک جانا۔ سجدہ کرتے وقت دونوں ہاتھ زمین پر رکھنا۔ سجدہ میں منہ اور ناک زمین پر لگانا۔ اور اسی طرح کی اور مختلف حرکات کرنا اور ان سب باتوں کا ایک ہی وقت میں تمام کے تمام مسلمانوں میں جاری ہونا۔ اس میں اس طرف اشارہ کیا گیا ہے کہ وحدت کامل وحدت صوری کے بغیر نہیں ہو سکتی۔ لیکن یہ وحدت ہوں کہ خدام میں وہ وحدت صوری پیدا کرنے کی کوشش نہیں کی گئی۔ کچھ خدام تو ہاتھ باندھے کھڑے ہیں۔ اور کچھ ہاتھ لٹکائے کھڑے ہیں۔ کچھ خدام ایک طرف دیکھ رہے ہیں تو کچھ دوسری طرف دیکھ رہے ہیں۔ گو یا اس عقوڑے سے وقت میں بھی خدام اس تنظیم کو جو وحیقت اسلام نے ہی قائم کی ہے۔ لیکن مسلمانوں نے اسے عمل دیا ہے۔ تو تم نہیں رکھو گے۔

دوسرے صفیں بیڑھی ہیں۔ کوئی خدام کے کھڑے ہوئے تو کوئی بیچھے کھڑا ہے۔ بیچھے بیچھے گئے ہوئے ہیں اور خدام ان کے آگے کھڑے ہیں لیکن جہاں خیمے ترتیب کے ساتھ

ایک لائن میں لگائے گئے ہیں وہاں چاہیے تھا کہ صفیں بھی ترتیب کے ساتھ لگائی جائیں پس میری

### پہلی ہدایت تو یہ ہے

کہ آئینہ اگر غیشے لگائے جائیں تو وہ ایک لائن سے دوسرے لائن تک ایک ہی لائن اور ایک ہی صف میں ہوں۔ دوسرے جو نمک خدام نے ایک خاص وقت میں صف میں کھڑے ہونا ہوتا ہے اس لئے خیموں کے آگے ایک لائن لگا دی جائے جس پر تمام خدام ایڑھیاں رکھ کر کھڑے ہوں۔ صف بندی ہمیشہ ایڑھیاں کے ساتھ ہوتی ہے۔ انگلیوں کے ساتھ نہیں ہوتی۔ اگر صف بندی انگلیوں کے لحاظ سے کی جائے گی تو کسی کا پاؤں چھوڑا ہوتا ہے۔ اور کسی کا بڑا۔ اس لئے کسی کا پاؤں آگے ہو جائے گا۔ اور کسی کا پیچھے۔ پھر صف ایڑھی ایسی چیز ہے جس پر صف بندی کی بنیاد رکھی جاتی ہے اس لئے آئینہ کے لئے یہ بات ٹوٹ کر لی جائے کہ ہر شے کے آگے ایک لائن بھینچ دی جائے گے۔ تا اس پر خدام سیدھی ایڑھیاں رکھ کر کھڑے ہو جائیں۔ اس کے علاوہ

### صف بندی کی خاص طور پر مشق

کرائی جاتی ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ نماز میں جس کی صف بندی صحیح نہیں۔ اس کا دل ٹیڑھا ہے۔ ہمیں جب عید کے موقع پر یا کسی جنازہ کے لئے کھلے میدان میں صفیں بندھوانی پڑتی ہیں۔ تو باوجود پوری کوشش کے وہ ہمیشہ خراب رہتی ہیں۔ کیونکہ مسجدوں میں دیواروں اور صفوں کی وجہ سے صفیں سیدھی باڑھی جاسکتی ہیں لیکن کھلے میدانوں میں ایسا مشکل ہوتا ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ جوانی

میں صف بندی کی عادت نہیں ڈالی جاتی۔ پس خدام کو ہدایت دینی چاہیے کہ وہ صف بندی کی مشق کریں اور پھر اپنی اپنی جگہوں پر جا کر باقی خدام کو صف بندی کی مشق کرائیں۔ فوجیوں کو دیکھ لو۔ ان کی صفیں ہمیشہ سیدھی ہوتی ہیں۔ ہمارے لوگ صف سیدھی کرنے کے لئے بیٹھے جھک کر دیکھتے ہیں لیکن وہ ایسا نہیں کرتے۔ فوجیوں میں صف سیدھی کرنے کا یہ طریقہ ہے کہ وہ سیدھے چھاتی نکال کر کھڑے ہو جاتے ہیں اور کندھے کے ساتھ کندھا ملا لیتے ہیں۔ پھر آگے کو دائیں پھر کھڑے دیکھتے ہیں کہ کہیں صف بیڑھی تو نہیں۔ اگر صف بیڑھی معلوم ہو تو وہ فوراً سیدھی کر لیتے ہیں۔ پس یہاں سالانہ اجتماع کے موقع پر مختلف ختم کی مشقیں کرائی جائیں وہاں خدام کو

### صف بندی کی بھی عادت ڈالی جائے

اور یہ کام اسی اجلاس سے شروع کر دینا چاہئے۔ قائد اور نگران جو یہاں موجود ہیں۔ انہیں صف بندی کے اصول بتائے جائیں جب آخری دن آئے گا یعنی پرسوں صبح تو کوئی وقت نکال لیں آپ کو اکٹھا کروں گا اور کھڑا کر کے دیکھوں گا کہ آیا آپ صحیح طور پر اپنی صفیں سیدھی کر سکتے ہیں۔ اور آیا قائدین اور زعماء کو وہ طریقہ یاد ہو گیا ہے جسے بخود رکھ کر خدام کو صفیں سیدھی کرنے کی مشق کرائی جائے گی۔

میسری بات میں یہ بتا چاہتا ہوں کہ جب ایسے کام کئے جائیں تو

### صحیح طریقہ یہ ہوتا ہے

کہ خدام سیدھے کھڑے ہو جائیں اور اپنی نظریں سامنے رکھیں۔ اور خواہ کتنی ہی اہم بات کیوں پیدا نہ ہو وہ اپنی نظریں سامنے

سے نہ ہٹائیں۔ یہ چیز بھی اسلام میں جاری کی گئی ہے۔ نماز میں یہ حکم ہے کہ نمازی اپنی نظر اپنی سجدہ گاہ پر رکھے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ نماز میں جو شخص دائیں یا بائیں دیکھتا ہے یا اس کی نظر بٹکتے اور اوپر پھرتی ہے۔ قریب ہے کہ خدا تاملے اس کا بیٹائی کو ایک لے۔ اب دیکھو۔ یہ کتنے خطرناک وجہ ہے کہ خدا تاملے ایسا کرنے والے کو اندھا کر دے گا۔ غرضی وہ سارے احکام جو اب تنظیم کے لئے مقرر کئے گئے ہیں اسلام میں پہلے سے موجود ہیں۔ ہمیں یہ سبق سکھایا گیا ہے کہ صرف نماز میں ہی نہیں بلکہ تنظیم کے جو مواقع بھی پیش آئیں۔ ان میں ہمیں اپنی اصولوں پر کاربند رہنا چاہئے لیکن میں دیکھتا ہوں کہ تمام خدام جو کھڑے ہیں ان میں سے کچھ دائیں طرف دیکھ رہے ہیں تو کچھ بائیں۔ کچھ اوپر دیکھ رہے ہیں اور کچھ بیٹھے حالانکہ اسلامی اصول کے مطابق چاہئے تھا کہ آپ سب سامنے دیکھتے میرا خطیب ہونے کے لحاظ سے یہ کام ہے کہ چاروں طرف دیکھوں۔ میں دیکھتا ہوں کہ اس وقت جب میں سامنے دیکھنے کی نصیحت کر رہا ہوں اس وقت بھی خدام دائیں اور بائیں اور اوپر اور نیچے دیکھ رہے ہیں۔ ان کو کم از کم نصیحت کے وقت تو اس پر عمل کر لینا چاہئے۔ بدقسمت ہے وہ شخص جو تنظیم کے وقت اپنا کام بھول جاتا ہے۔ لیکن کم از کم وہ کہہ دے جو ناقابل معافی ہے۔ اور حیرت انگیز ہے۔ وہ یہ ہے کہ انسان اسی وقت جبکہ نصیحت ہو رہی ہو۔ اس کی خلاف ورزی کرے۔

### آپ لوگوں کو۔ بتانا چاہتا ہوں

اخبارات پڑھنے والے جانتے ہیں اور جن جانتے ہیں میں تمہارا وہ بھی جانتی ہیں کہ میں تمہاری ماہ سے تشدید کھانسی میں مبتلا ہوں۔ اور میرا گلہ بیٹھا ہوا ہے۔ میں آکھچھ آرام آجی تھا لیکن خطبہ سے وہ بارہ تکلیف شروع ہو گئی ہے۔ اس کی بڑی وجہ یہ ہے کہ یہاں گرد اترتی ہے اور گرد کھانسی کے لئے تھک جاتی ہے اس لئے باوجود اس خواہش کے کہ میں اکثر وقت یہاں گزاروں میں ایسا نہیں کر سکتا۔ تاہم صدر میسری حکم پر کام کریں گے سوائے ان وقتوں کے جن میں میں یہاں ٹھہرنے کا فیصلہ کروں یا میری صحت مجھے ٹھہرنے کی اجازت دے۔ اس لئے میں خدام کو یہ نصیحت کرتا ہوں۔ کہ جب وہ کوئی اور کام نہ کر رہے ہوں اور وہ مجھے یہاں آتا دیکھیں تو وہ اپنی آنکھیں اسی طرح بند کر لیں کہ











## اسلام کے معمار اپنے فرائض کو عمدگی کے ساتھ ادا کرتے ہیں

سیدنا حضرت امیر المؤمنین العباسی ابو جعفر علیہ السلام نے فرماتے ہیں: "جو آدمی اپنے فرائض کو عمدگی کے ساتھ ادا کرے، اللہ تعالیٰ اسے نیکو اور نیکو بنائے اور اسے اللہ تعالیٰ کے ساتھ قربانیاں دے گا اور جو آدمی اپنے فرائض کو عمدگی کے ساتھ ادا نہ کرے، اللہ تعالیٰ اسے بدنام اور بدنام بنائے اور اسے اللہ تعالیٰ کے ساتھ قربانیاں نہ دے گا۔"

(دیکھیں اہل آدل تحریک جدید روہ)

## وقف جدید کوئی معمولی تحریک نہیں ہے

دربارہ شائید بعض دوستوں کو یہ تحریک معمولی معلوم ہوتی ہوگی کیونکہ اس کے مطالبات منکرانہ نہیں یعنی واقفین کے لئے تعلیمی معیار بھی معمولی ہے اور کم از کم جذبہ بھی نہایت تقویٰ ہے۔ اگرچہ یہ امر بھی ہے خود اس بات کی ضمانت ہے کہ یہ تحریک زیادہ ہر لحاظ سے بڑی ہو جائے اور جلد ہی پھیلنے لگے۔ تاہم یہ ہرگز معمولی تحریک نہیں ہے اور اس لئے احباب کی زیادہ سے زیادہ توجہ کی محتاج ہے کیونکہ اس تحریک کے اعراض و مقاصد وسیع ترین ہیں۔ اس کے اعراض و مقاصد میں سے اولین یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کے پیغام کو گھر بگھر تمام دنیا میں پہنچایا جائے اور شخصی تقرب کے ذریعہ ہر شخص کے حالات کے مطابق اصلاح و ارشاد کے فیض کو عام کیا جائے یہاں تک کہ دنیا میں کوئی شخص موجود نہ رہے جس کے کانوں تک اللہ تعالیٰ کی آواز نہ پہنچی ہو۔ یہ کام معمولی نہیں ہے۔ (الفصل ۱۱ ص ۳) (ناظر بیت وقف جدید)

## فلاح پانے والوں کی ایک صفت

قرآن پاک میں فلاح پانے والے مومنوں کی چار دیگر صفات کا ذکر ہے وہاں یہ صفت بھی بیان ہوئی ہے۔ (التائین ہم نذکوۃ فعلون۔ یعنی وہ لوگ جو مومن ہیں) زکوٰۃ بھی ادا کرنے والے ہیں۔ اور ایسی زکوٰۃ اسلام کا ایک تہا سیت اہم دوس ہے جسے نظر انداز نہ کرنا گویا اپنے ایمان کو خطرہ میں ڈالنا ہے۔ سیکرین مال کی خدمت میں اتنا ہے کہ ایسے صاحب نصاب احباب جن کو ابھی تک اس مسئلہ کا علم نہیں۔ انہیں اس سے انکا دیکھ جائے اور ادا کی زکوٰۃ کی اہمیت کو ان پر واضح کیا جائے۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء (ناظر بیت اہل روہ)

## درخواست ہائے دعا

- ۱۔ اولیہ صاحبہ ڈاکٹر کین سیدہ حسین شاہ صاحبہ مرحومہ و مغفورہ بائیں بازو کی پڑھی لکھی جاننے کی وجہ سے صاحب خراش ہیں۔ دوہیشانہ اور احباب جماعت سے ان کی صحت یابی کے لئے درخواست دعا ہے۔
- ۲۔ خاکسار کی والدہ کافی دہڑوں سے سمدہ کی خرابی اور برفان کی وجہ سے بیمار ہیں۔ حالت تشویشناک ہے۔ بزرگان سلسلہ اور دیشان قادیان سے دعائی درخواست ہے۔ (سنا سنا عبدالرحمان السیکرہ وقت جدید سنہ ۱۴)
- ۳۔ خاکسار کی بھانجی دیمانہ پردین پشاور میں سخت بیمار ہے۔ بزرگان سلسلہ سے خاص طور پر دعائی درخواست ہے۔ (سبع الحق منظر روہ)
- ۴۔ میری والدہ صاحبہ عمر سے جگہ کی تکلیف میں مبتلا ہیں۔ احباب جماعت و بزرگان سلسلہ دعا خراش کو اللہ تعالیٰ سے شفا کے کلمہ دعا جلا عطا فرمائے۔ آمین، (بشارت احمد بیچرٹی۔ آئی اسکول محمد آباد نام سنہ ۱۴)
- ۵۔ متری حیات صاحبہ صاحبہ چار سال سے بیمار ہیں۔ ان کی صحت کے لئے دعا خراش

## دعاے معفرت

موضع کچھو کچھو تحصیل پسرور۔ ضلع میانکوٹی کی جماعت احمدیہ کے سابق پریذیڈنٹ چوہدری نور احمد صاحب کو رحمت فرمائیں۔ ان کی بلندی درجات کے لئے دعا فرمائیں۔ (فلام سین زعمیہ قدام الاحرار جمہوریہ)

## اسلام تربیت اولاد پر زور دیتا ہے

قرآن کریم میں ہے یا ایہا الذین آمنوا اتوا بصلواتکم و اہلبیتکم ناراً کرے سو سو ایسے آپ کو اور ایسے اولاد کو جس کو آگ سے بچاؤ۔ اس آیت میں جہاں اپنی اصلاح کی طرف توجہ دلائی گئی ہے وہاں اولاد کی اصلاح کی طرف بھی توجہ دلائی گئی ہے۔

صاحب مودعین و گزبان کہتے ہیں کہ بڑے بڑے اولاد کی موجود اصلاح بوجائے گی یہ نظر یہ درست نہیں ہے۔ اسلامی نظریہ سے کہیں بھی سے بچوں کو نیک تعلیم دینی ضروری ہے۔ بخدا کی شریفین میں ہے کہ جب بچہ چھ سات سال کی عمر کو پہنچے تو اس کو نیک تلقین کرنی چاہئے۔ اگر دس سال کی عمر کا ہو کہ نماز پڑھے تو سخی کے پڑھانے کی اجازت ہے۔ حضرت صلوات اللہ علیہ وسلم کے اسی ارشاد سے پتہ لگتا ہے کہ باوجودیکہ آج نہایت درجہ درجہ کرم صحیحہ کو تربیت اولاد میں زباتے ہیں کہ دس سال کا بچہ نماز پڑھے تو اس کو سخی کے جی نماز پڑھوانی جائے۔ اس سے ثابت ہے کہ دینی باتیں ابتدا میں ہی سکھانی جائیں تو اصلاح بوسختی ہے۔ قرآن کریم سورہ عم میں ہے بعض مفسرین کا ذکر کے حدیث سے اخذ کیا ہے فَخَلَعَتْ مِنْهُ اَبْدَانَهُمْ خُلُقًا وَصَنَّاعًا اَسْمَلُوهُ رَا تَجْعَلُ الشَّهَادَاتِ سَخَفًا يَلْقَوْنَ غِيَابًا كَرَامًا مَقْدَمِينَ كَعَمِيدٍ نَالِقِينَ اُولَادًا اِنْ لَكَ جَانِبِينَ يَوْمَئِذٍ جَهَنَّمَ لَنْ يَمَازُكَ نَوَاصِعُ كَمَا وَرَاسَتْ نَفْسًا نَفَانًا كَيْ يَجْعَلَ لَكَ كَامُ فَرُوعَ كَسَمَ۔ پس یہ لوگ عقرب اپنی سزا کو پائیں گے۔ اور جہنم میں پڑھیں گے۔ پس اللہ تعالیٰ کی اصلاح اور تربیت نہایت ضروری ہے اور ان سے غفلت برتنا بلائ اور تباہی کے ملاؤں ہے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو ابہام بوا عتقا۔ جن اعراض ذکر کریں بتلیدہ بذریعہ فاسقہ ملحدہ بیسیلون الی اللہ تبارک و تعالیٰ شہیداً (روہ برہما شادوی و کچلا اوی صلا اللہ علیہ)

اپنی شخصی قرآن سے اعراض نہ کرے کہ ہم اس کو کبھی اولاد کے ساتھ متلا کر لیں گے۔ جن کو عمر زندگی ہو گی وہ دنیا پر لڑیں گے اور میری پرستش سے ان کو کچھ بھی حقیر نہ ہوگا۔ یعنی اسی اولاد کا انجام یہ ہوگا اور تجرم اور تقویٰ نصیب نہ ہوگا۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا مذہب مالا ابہام احباب جماعت کے لئے تازبانہ ہے کہ وہ تربیت اولاد سے غافل نہ ہوئے۔ ورنہ اس کا نتیجہ اچھا نہ ہوگا۔ (ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد)

## نکاح اور رخصتانہ کا درمیانی عرصہ

بعض جماعتوں سے یہ شکایت موصول ہوئی ہے کہ ہماری جماعت میں یہ بات رائج ہو گئی ہے کہ نکاح بوجاتا ہے مگر رخصتانہ کو کئی سال تک نہیں پڑتا۔ اور اگر اس دوران میں ایسے خسران میں آنا نا ضرور کر دیتا ہے۔ اس قدر پہلے نکاح کا رسم کو ختم کرنے کے متعلق کوئی محسوس قدم اٹھانا چاہئے۔ جس وقت نکاح اور رخصتانہ کے ساتھ ہی بوجانا چاہئے۔

نظارت اصلاح و ارشاد کے نزدیک یہ درست ہے کہ بعض اوقات نکاح اور رخصتانہ میں کئی ماہ بلکہ کئی سال کا فاصلہ بوجاتا ہے اور اس میں مجبوری کی صورت میں کوئی حرج نہیں اور یہ سبب تکلیف کے خلاف ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ میں حضرت میاں بشیر احمد صاحب اور حضرت نواب مبارک علی صاحب کے نکاحوں اور رخصتانہ میں کافی فاصلہ تھا اور کئی سال کا عرصہ مجبوری کے تحت نکاح اور رخصتانہ کے فاصلہ میں کوئی حرج نہیں۔ البتہ رخصتانہ کے قبل دلائے کسٹرنال کے گھر میں اس طرح آنا نا ہونا ہمایوں میں چرنگوئیوں میں ضرور معیوب ہے ایسے حالات میں جتنی کاراستہ ممکن ہے۔ اس لئے اس طریق سے اجتناب کرنا ضروری ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا فرمان ہے۔

## دَعَا مَآئِیْتِکَ الٰہِ مَا لَا یُؤْتِکَ

کہ میں اس طریق کو جو میرے لئے جو تک میں ڈالے اور اس طریق کو اختیار کر دوں تک میں نہ ڈالے۔ بتاعتوں کے اعتراض اور صدور صاحبان کو چاہئے کہ وہ اس قسم کے بدگمانی اور شکوک و شبہات پیدا کرنے والے طریق کے دور دورہ کو بند کریں اور نیکان رکھیں۔ (ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد)

## درخواست دعا

گرم ڈاکٹرہ زردین صاحب آف بدو طبی صلی سب کورٹ عرصہ سے بیمار ہیں۔ دعا فرمائیں۔ بزرگان سلسلہ و اصحاب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا کا علم و عاجلہ عفا فرمائے۔ (ریاض احمد ماہوہ آف تاسو ایپالنگ)



# پروگرام سالانہ اجتماع اطفال الاحمدیہ ۱۹۶۱ء

## پہلادین جمعہ - ۲۱ اکتوبر

مقابلی پرونی اطفال اپنی اپنی جگہوں کی صفائی کریں گے	۱۰-۳۰ تا ۷-۳۰
مسئلہ مخرم صدر صاحب	۱۱-۳۰ تا ۱۰-۳۰
کھانا نماز جمعہ و عصر	۲-۳۰ تا ۱۱-۳۰
حاضری و جیکنگ	۲-۳۰ تا ۲-۳۰
خدمت کے افتتاح کا پروگرام دکھایا جائے گا۔	۳-۳۰ تا ۲-۳۰
ضروری ہدایات برائے اجتماع۔	۳-۳۰ تا ۳-۳۰
مقابلہ بینام رسانی و مشحدہ معائنہ	۴-۳۰ تا ۳-۳۰
عام دینی مسومات کے مقابلے	۶-۳۰ تا ۲-۳۰
ماز مغرب و عشا دکھانا	۷-۳۰ تا ۶-۳۰
تقریری مقابلے (صدائق حضرت مسیح موعود و وفات مسیح نامہ اور بچوں کے فرائض)	۸-۳۰ تا ۷-۳۰
علمی مقابلے (تلاوت قرآن کریم - اذان - خوش الحانی سے نظمیں - نماز - روزہ - دیگر شرعی مسائل - حفظ قرآن)	۹-۳۰ تا ۸-۳۰

### شب بخیر

نوٹ:- حفظ قرآن کریم کے مقابلے پر مہربانی اپنے اپنے طور پر پہلے سے ہی پڑھنا لے لائے کہ فلاں فلاں طفل نے فلاں فلاں سوئیں حفظ کی ہیں۔

## دوسرا دن ہفتہ - ۲۱ اکتوبر

بیداری	۲-۳۰ تا ۲-۳۰
تہجد - نماز فجر - تلاوت قرآن مجید	۵-۳۰ تا ۲-۳۰
تقریر (اطفال کے فرائض)	۶-۳۰ تا ۵-۳۰
اجتماعی ورزشیں	۶-۳۰ تا ۶-۳۰
ناشتہ	۷-۳۰ تا ۶-۳۰
مقابلہ فٹ بال	۸-۳۰ تا ۷-۳۰
مقابلہ جھنڈا جنگ	۹-۳۰ تا ۸-۳۰
مقابلہ بسڈی	۱۱-۳۰ تا ۹-۳۰
مقابلہ دوڑیں - چھوٹیں وغیرہ	۱۲-۳۰ تا ۱۱-۳۰
کھانا نماز ظہر و عصر	۲-۳۰ تا ۱۲-۳۰
پرچہ ذہانت	۳-۳۰ تا ۲-۳۰
مقابلہ بسڈی فٹ بال - جھنڈا جنگ	۵-۳۰ تا ۳-۳۰
تقریری مقابلے (ہمارے عقائد، صدائق اسلام (طاعت والہین) اور مقابلہ میں شامل ہونیوالے اطفال کا غنہ اور کھینچے کامان ساتھ لائیں)	۶-۳۰ تا ۵-۳۰
ماز مغرب و عشا - کھانا وغیرہ	۷-۳۰ تا ۶-۳۰
تقریری مقابلے	۸-۳۰ تا ۷-۳۰
بیت بازی بلاک دور (جاک بیڈ کو چاہیے کہ معلق سے دو دو طفل لے کر نام پیش کرے۔ بیت بازی صحت درمیں سے ہوگی)	۹-۳۰ تا ۸-۳۰
شب بخیر	۹-۳۰

## تیسرا دن اتوار - ۲۲ اکتوبر

بیداری	۳-۳۰ تا ۲-۳۰
تہجد - نماز فجر - تلاوت قرآن مجید	۵-۳۰ تا ۳-۳۰
تقریر (اطفال کے فرائض)	۶-۳۰ تا ۵-۳۰
اجتماعی ورزشیں	۶-۳۰ تا ۶-۳۰
ناشتہ	۷-۳۰ تا ۶-۳۰
محترم جناب صدر صاحب کا خطاب اطفال سے	۸-۳۰ تا ۷-۳۰
گہری فائیل	۹-۳۰ تا ۸-۳۰
فٹ بال فائیل	۱۰-۳۰ تا ۹-۳۰
تقسیم انعامات	۱۲-۳۰ تا ۱۰-۳۰
مرہبان و ناظمین اطفال کی میٹنگ	۱۲-۳۰ تا ۱۱-۳۰
کھانا نماز ظہر و عصر	۲-۳۰ تا ۱۲-۳۰
خدمت کے پروگرام میں شرکت۔	۳-۳۰ تا ۲-۳۰
اس کے بعد اطفال کو ایسے مقرر جانے کی اجازت ہوگی۔	
حکومت پروگرام میں حسب حالات تبدیلی ہو سکتی۔	
(چوبیس میٹر احمدی اے لے لے ہفتہ اطفال الاحمدیہ مرکزیہ ریلوہ)	

## بچی کی کامیابی پر ایک مخلص دوست کا قابل قدر نمونہ

محکم جناب فیروز الدین خان صاحب قائد گورنمنٹ لائبریری کی بچی عزیزہ رحیمہ فریڈ نے لے کے امتحان پاس کیا ہے اپنی حقیقی عمر ۱۱ اکتوبر ۱۹۶۱ء میں بخیر فرماتے ہیں۔

جناب کی یاد دہانی کے آگے سر تسلیم خم کرتے ہوئے حضور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ربیع الثانی علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ارشاد کے مطابق

میلے تنگ روپے کی حقیر رقم دست بستہ مالک بیرون میں مساجد کا خیر کرنے لے

..... ارسال فرماتے ہیں۔

احباب دعا فرمائیں کہ انھوں نے انعام حاصل کر کے اخلاص میں برکت ڈالے اور آپ کی اس قربانی کو قبول فرماتے ہوئے ان کی بچی کو یہ کامیابی آئندہ روحانی و جسمانی کامیابیوں کے لئے پیش چہ بنائے۔ نیز اس کے تمام خاندان کو ہمیشہ ایسے فضلوں سے نوازا رہے۔ آمین۔ (دوسری لامل اول تحریک جہد)

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی ہے۔ اور نہ کہ نفس کو تڑپا ہے!

## پیوندی ام کے پودوں کے حصول کا نادر موقعہ

ہمارے فروغ فارم میں بے سروبی - گھوڑا ابارسی - ٹرہشت چوتہ - ہڈا اس انانہ بچے اناسو - فخری - دوسری وغیرہ اعلیٰ اور بہترین اقسام کے قسمی پودے - مناسب ریٹ پر دستیاب ہو سکتے ہیں۔

اس وقت بچے سروبی اور دران اہناسو کی ایک محدود تعداد تیار ہو چکی ہے۔

خواہشمند احباب مندرجہ ذیل پتے پر خود شریف لاکر یا بذریعہ خط کتابت مزید معلومات حاصل کریں۔

بیچاری باغ (۱) نامہ آباد فارم پورہ تحصیل ریلوے سٹیشن (۲) محمود آباد فارم ڈاکخانہ ریلوے سٹیشن کڑی ضلع محتر بارک

سید بیچاری ایم این سنڈکیٹ کڑی



ہر لحاظ سے عمدہ اور بہترین سیاہی ڈائمنڈ ایک ٹائٹل فائبرین کیلئے استعمال کریں

مقصد زندگی - و - احکام ربانی  
اسی صفحہ کا رسالہ کارڈ آنے پر  
مفت  
عبداللہ دین سکندر آباد کن



